

洛报·融媒之全程推广

# 秋风起,红叶荡,荆紫之秋醉难忘

## 红叶节多重优惠来袭

春花惹人怜,夏荷耀人眼,而不少人对于位于新安的荆紫仙山景区的深秋红叶情有独钟。10月28日上午,由新安县旅游局、石井镇人民政府主办,洛报·融媒协办的“2017洛阳荆紫仙山第四届金秋红叶节暨重阳登高节”(以下简称红叶节)在荆紫仙山景区盛大开幕,让游客领略了荆紫仙山红叶的魅力。为了让更多游客赏红叶盛景,从即日起至11月12日,红叶节将以超值优惠活动,为游客奉上满满的诚意。

### 登高赏景,不亦乐乎

对不少缺乏锻炼的都市人来说,登山是一件十分耗费体力的事,纵使沿途景色秀美,如没有惊艳之处,也会消耗登山热情,让人身心俱疲。荆紫仙山的红叶从未让游客失望过。

秋日的荆紫仙山,阳光如水,漫过整片山林。漫山红叶如天边彩霞,由浅至深,层层叠叠,织出一匹匹绚丽而柔软的轻纱。片片红叶随风时而大展风姿,时而轻轻摇曳,用亮丽的色彩,打破秋日的清冷与萧瑟。游客就这样迷醉在红叶海洋中,任秋风拂



红叶节开幕式现场 张斌 摄

走疲惫,走向山顶,沉浸在成就感与视觉满足感里,心旷神怡。

### 双重优惠,震撼来袭

缤纷秋日,沐浴在暖得恰到好处的阳光下,登高

赏红叶,是不是想想都美妙?更值得欣喜的是,荆紫仙山景区的红叶不仅美,而且“免费”。

自即日起,荆紫仙山景区双重优惠来袭,为游客带来免费的赏红叶之旅。活动一:红叶节期间,所有姓名中有“红”“重阳”的游客,凭本人身份证都可免门票。活动二:红叶节期间,游客转发微信公众号“我要去新安”“万山湖旅游—龙潭大峡谷”“荆紫仙山”中任一篇红叶节宣传文章,并在荆紫仙山景区售票处出示手机转发证明,即可免门票(一部手机只可免一张门票)。机会难得,不如说走就走,约上三五个好友,去畅享曼妙秋日。

登高赏景,红叶寄情。听,荆紫仙山说她准备好了。你呢?

### 自驾路线:

由洛阳驶入连霍高速至新安县(或从洛阳谷水走老310国道至新安县北京路口向右拐),向前行驶53公里即可到达荆紫仙山景区。(谢钰阳)



荆紫仙山秋色如画 张斌 摄

## FM106.5:只玩儿好音乐

洛阳广播电视台FM106.5全新改版升级



FM106.5全体成员形象照(资料图片)

你是那个坐在公交车上哼小曲儿的姑娘,还是在车里感慨“越过山丘,却发现无人等候”的可爱大叔?你是听嘻哈、玩滑板的如风少年,还是品一杯红酒、醉在蓝调里的轻熟女?有这样一句话:“生命是用来遗忘的,而灵魂是用来歌唱的。”洛报·融媒的战略合作伙伴——FM106.5,于10月30日对节目进行了全新改版,将以24小时不间断的潮流、经典音乐继续陪伴洛城,陪伴每一个热爱广播、喜爱音乐的听众。

对于此次改版升级,FM106.5的成员进行了详细的市场调研,结合宣传导向、市场需求、受众反馈,将节目定位为“FM106.5只玩儿好音乐”。改版后的节目变得更有意思,让好音乐滋润听众心田。

每个人对好音乐的理解也许不同,但从音乐中获得的快乐是相同的。有人喜欢华语经典歌曲,有人喜欢欧美流行乐,有人喜欢激情摇滚歌曲,还有人喜欢随着爵士的节奏一起摇摆,FM106.5的节目准备了各式

各样的音乐,可满足不同听众的口味。从早间的《女神驾到》《Hit Music》《音乐加点糖》到午间的《音乐爱联播》《暴静的音乐时间》《三点开播》《Hello 音乐》,再到晚间的《Ta吃了音乐》《私享歌单》,每位听众都可从中找到自己心仪的旋律。不仅如此,微信端《祥子故事会》也为小朋友们准备好了好听的故事和音乐。

改版后的FM106.5以音乐为核心,接下来还会继续举办各类音乐活动,如歌手大赛、明星演唱会、音乐节等,同样也将用音乐为公益活动插上多彩的翅膀。

让经典更流行、让流行更有趣、让音乐更好玩儿,FM106.5期待与你的每一次相遇。FM106.5,只玩儿好音乐!

(祥子)

## 秋游孟津选择多 有趣有情调

随着秋深冬临,许多景区进入了传统的旅游淡季,乡村田园里却别有一番韵味,孟津的景色依然美。无论是到小浪底登高赏景,还是去银滩参加新米节,亦或是参加灏源风车节,让风车的转动带走烦恼,周末去孟津耍,怎么都开心。

现在的小浪底,银杏黄得娇艳,枫叶红得热烈,往日硬朗大气的景色充满诗情画意。自2017年11月1日至2018年2月28日,景区将推出散客门票七折、持当日洛阳市或济源市各AAA级以上景区门票入园者门票半价、当月生日游客免门票等优惠措施。门票打折,景不逊色,不来逛逛吗?

孟津会盟的大米远近闻名。随着水稻成熟收割,银滩的新米节也进入了新阶段,“水稻收割体验活动”和“碾新米体验活动”正在进行。想知道黄澄澄的稻谷如何变成白花花的大米?11月10日前来银滩,你就有机会亲眼看到这个过程。

在最近的小浪底玫瑰庄园里,到处都有风车的影子。各种颜色的风车随风摇曳,让人仿佛回到了童年,回到了最斑斓的时光。灏源风车节将持续至11月5日,想观赏数万只风车同时迎风旋转的场景,可别错过这个机会。

孟津咨询旅游电话:67926388。(谢锦锦)



七彩风车 刘岩峰 摄